2012年3月1日 星期四 编辑/黄雪 图编/刘丰 美编/陈懋 校对/苏莹

Searth.

JG.

## ・ 点击

国务院发布空气质量新标准 全国最大人体器官倒卖案 新浪微博下半年推收费服务

同城



@木莲冲路:长沙木莲冲路和芙蓉南路交叉口往西方向北侧,机动车道上一字排开停着30余辆车,自行车道也被占。这场景从去年开始到现在,几乎每天都这样。车辆停放不远处,马路上方标着"全路段禁止停车"的警示。

# 趣图



@新闻晨报:【小屁孩空中飘浮照网络爆红】美国摄影师Rachel Hulin厌倦了各种枯燥拍摄,为了放松,她决定"扔"自己儿子玩儿。Henry于是就这样飞了起来。这组照片在facebook上引发热议后,她决定一直拍下去。她不愿透露更多拍摄的细节,但她说这绝对不是后期合成的,她只是稍微做了减法。

#### 异域

@译言:【全球第一家性爱 航班】俄亥俄一家航空公司允 许乘客在空中性爱,只要你支 付每小时425美元的费用,火烈 鸟航空公司提供这种私人性爱 飞行。情侣们可在万米高空宽 衣解带,不用在商务客机狭小 的卫生间偷偷"掀衣抓鞋",享 受真正的"高空性爱俱乐部"。

# 知道

@都市快报:【洗衣机洗羽 绒服会爆炸?!】冬天穿的羽绒 服怎么洗?西安的冯大妈把洗 好的羽绒衣放入洗衣机甩干时,洗衣机居然爆炸。业内人水 提醒,由于湿的羽绒服含水是一 很大,而羽绒服外层是带涂层 的,有防水功能,水不容易甩出 去,脱水机一般容量有限,这种 情况下机器可能会发生爆炸。 正值换季时候,提醒大家注意 吹~

#### 围观

@中国新闻网:【父亲无力保智障女儿终老欲活体捐献其器官】福建龙岩漳平52岁村民陈正试拟了个草稿《无法养终,把女儿捐献给国家》请人发到网上,声称要活体捐献女儿器官。记者采访时发现,陈正试及其儿子都嫌这个智障女儿拖累一家人的生活,而村支部书记陈天相表示支持他这么做。"那是没办法的办法,我和老伴已经年迈,没办法给她养终。"陈正试态度坚决地说:"让她早点投胎转世,20年后又是一个美女,现在的她,活着也白活。"

# 老父要活体捐献智障女器官

律师:此举违法 网友:活生生的生命怎能被捐献?



女孩被拴在屋子里,妈妈正在给她喂饭。

#### 

#### 遗弃有罪也无权代"捐赠"

28日下午,记者咨询了福建博益律师事务所律师和耀辉。 和律师说,如果陈正试选择遗弃女儿,情节严重,达到法 律规定的条件的话,就会构成犯罪,而极端手段很容易构成刑 事犯罪。

"至于老汉口中的'捐赠',那是不合法的。"和律师称,陈 秀文属于无民事行为能力人,监护人的责任是保护她的合法 权益,不能替代她表达器官捐赠意愿。

"那父母去世后,她怎么办?"记者问。

和律师说,父母去世后,监护责任将转移到兄弟姐妹身上。"如果协调不成,将由民政部门考察后,指定监护人。发生纠纷,则由法院裁定监护责任。"

### →博友评论

**@寒小裳**:不是还有兄弟姐妹吗,社 会上的福利机构呢,只是觉得她也应该有 生存的权利。我就觉得人人生而平等,包 括智障人士。

**@轻风搂云把月掩:**活生生的生命怎能被捐献?

@可爱的盛楠:只要小孩有一点毛病就放弃,生怕下半辈子被拖累。岂不知在我们眼里有缺陷的孩子,也是上帝眼中的宝贝呢!

@悟道分子: 陈老汉的无奈是社会保障制度的悲哀。

@朱雀森林v: 其实很能理解他们的做法,这也不全是钱不钱的问题,很多时候累的是家人的心。

@喜欢蓝色的小红帽:现在能做的不 是讨论同不同意活体捐献,这根本不用讨 论。谁都没有权利去了结别人的性命。此 时此刻如果事件真实,要的就是政府和民 众的救济。

@暖羊羊小魔女: 完整地看完了报道,女孩今年25岁,且不是从小智障,而是5岁那年发烧留下的后遗症。被关了20年。她妈妈还是很照顾女孩的。但女孩哥哥却逼问老人家去世之后妹妹谁照顾,认为妹妹是个累赘……老人无法回答,萌生了这样的想法。(但我想应该也是别人教唆的吧?老人家哪里会知道这个,想到这个?)



#### \*\*\*\*\*

#### 丢三个馒头也打110 报警该不该有底线?

**@第一财经日报**:近日南京市某派出所 民警接到一市民"丢失物品"而报警求助。民 警赶往现场却发现,丢失物只是3个馒头。丢3 个馒头需报警吗?为此出警是否造成"浪费警 力"?专家认为应该有一个底线,丢馒头达不 到立案标准。网友认为出警不应按金额区分, 出警是警察的本职工作。

#### 出警可不能像做生意样算账

@河北沙漠里的鱼: 网上视频美国一小女孩不会做数学题还打911求助,得到了耐心的回答。一个理性的社会,不应该怀疑普通民众寻求帮助的理由和动机,更体现在公职人员对纳税人的服务态度上。

@西发会曹宝奇:"我在马路边捡到一分钱,把它交到警察叔叔手里面……"三个馒头的争议是不是说明:只进不出?

**@平头灰钛狼:**问题本身不在"三个馒头"!动则出警"成本"。是否每次出警都要用公式算出成本再考虑出警呢?这可不能像老板做生意一样只算经济账。

#### 警力资源是有限的

@毛毛2572705335:这人太有才了,警察要是天天管这种事,那估计中国还要加几百万警察岗位……

**@杰\_A:**有很多人逻辑太搞笑了,任何资源都是有限的,包括警力,假设你急需警察帮忙,因为某人无谓的报警而被耽误,请问你还能这么理想化讲大道理么?

@双十央:有事找警察是人民警察为人民的一种态度和理念,报警,一定要有警情,才不至于浪费警力和资源。

■综合新浪、腾讯微博